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Ata da reuniao do Conselho Municipal da Familia, realizada no dia 20 de feyereirold^ 2t)2^e

Data, horario e modo de realiza^ao: 20 de fevereiro de 2024, as 09:00 horas no Institute de Desenvdilvimento 
Familiar Chieko Nishimura, Av. Floriano Peixoto, 333 - Flandria, Pompeia - SP. ^'

Convoca^ao da reuniao: A reuniao foi convocada pelo Presidente do CMF Sr. Jorge Nishimura, mediante 
comunica^ao digital atraves do aplicativo WhatsApp a todos os membros titulares e suplentes do Conselho 
Municipal da Familia.

Titulares Presentes: Alberto Issamu Honda, Eduardo Andrade Almeida, Fernando Custodio do Nascimento, 
Jorge Nishimura, Osmar Musciati Gelain, Solange Maria Andriotti lenco Pilon, Eliana Aparecida de Souza 
Marques.

Suplentes Presentes: Marina Sumi Honda, Valdenice Aparecida Lacerda Valderramas, Paulo Alessandro Alves 
Pereira.

Ausencias e Substituigdes: ficaram ausentes os conselheiros Giuciane Carine Sampaio Figueiredo, Adriana 
Menossi, Gislaine Aparecida de Souza, Manuela Soares Saverio. No momento tern ausencia de suplente os 
conselheiros Adriana Menossi, Gislaine Aparecida de Souza e Manuela Soares Saverio.

Justificativas das Ausencias e Substitui?6es: nao houve apresentagao de justificativas de ausencias na forma 
regimental.

Pauta: 1) Aprovagao da ata de reuniao do dia 19/12/2023; 2) Apresentagao do Relatorio Institucional do 
Institute de Desenvolvimento Familiar Chieko Nishimura; 3) apresentagao do Planejamento de Atividades 
2024 do Institute de Desenvolvimento Familiar Chieko Nishimura.

Discussoes e deliberagoes:

a) A Ata da reuniao do dia 19 de dezembro de 2023 foi disponibilizada digitalmente para leitura e no 
momento da reuniao foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros presentes e sera protocolada na 
Camara Municipal;

b) O presidente do conselho sr. Jorge Nishimura abriu a reuniao trazendo uma breve reflexao do trabalho 
que tern desenvolvido sobre a Filosofia Nishimura, onde trouxe urn pouco da percepgao da relagao 
familiar e os contrapontos que proporcionaram equilibrio entre seus pais, Sr. Shunji Nishimura e Sra. 
Chieko Nishimura;

c) Foi realizada a apresentagao do Relatorio Institucional do Institute de Desenvolvimento Familiar 
Chieko Nishimura pelo Sr. Lucas Baldacini - Gerente do Institute;

d) Foi realizada a apresentagao do Planejamento de Atividades 2024 do Institute de Desenvolvimento 
Familiar Chieko Nishimura pelo Sr. Lucas Baldacini - Gerente do Institute;

Conforme o calendario de reunioes do CMF, nossa proxima reuniao ocorrera no dia 19 de margo de 2024.

Todos os documentos referidos nesta ata ficam a ela anexados.

to: Nada mais havendo a tratar, a reuniao foi encerrada. E, para constar, eu, 
Eduardo Almeida, Secretario, lavrei a presente ata, que, apos aprovada,

Encerr;

sera assinada) pelo senhor Presidente.

z CAMARA MUNICIPAL DE POMPEIA
Jorge NisMmura 

Presidente 0 2024

Recebido.



CONSELHO MUNICIPAL DA FAMILIA
LEI N°3.113, DE 26 DE OUTUBRO DE 2022 - Institui a Polftica Municipal Integrada de Promogao ao Fortalecimento

da Fami'lia e Cria o Conselho Municipal da Familia.
DECRETO N° 5.932, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2022 - Designa^ao dos membros do Conselho Municipal da Familia

para o mandate de 2022 a 2026.

Lista de Presents - Reuniao Ordinaria 20/02/2024 - 9:00hs (presencial)

CONSELHEIROS ASSINATURAS

Adriana Menossi

Alberto Issamu Honda

Solange Maria Andriotti lenco Pilon 

Eduardo Andrade Almeida 

Eliana Aparecida de Souza Marques 

Fernando Custodio do Nascimento 

Gislaine Aparecida de Souza 

Giuciane Carine Sampaio Figueiredo 

Jorge Nishimura 

Osmar Musciati Gelain
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SUPLENTES ASSINATU

Manuela Soares Saverio
~)-f).^—y-'—Marina Sumi Honda

Neide Kazuko Taketa Costa
Z

Paulo Alessandro Alves Pereira

Ricardo Seiji Bemardes Nishimura 

Valdenice Aparecida Lacerda Valderramas
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Conselho Municipal da Famflia de Pompeia

CONVOCACAO

Prezados (as) membros (as) do CMF de Pompeia, convoco a todos para a reuniao 
ordinaria, conforme segue:

Data: 20/02/2024 (terfa-feira)
Horario: 9:00hs as ll:00hs 
Local: IDF Chieko Nishimura
Endere?o: Av. Floriano Peixoto, 333 - Flandria, Pompeia - SP

Pauta:

1. Aprovagao da ata de reuniao do dia 19/12/2023;

2. Apresentagao do Relatorio Institucional do Institute de Desenvolvimento Familiar 
Chieko Nishimura;

3. Planejamento de Atividades 2024 do Institute de Desenvolvimento Familiar Chieko 

Nishimura;

4. Assuntos potenciais diversos.

Atenciosamente,
Jorge Nishimura - Conselheiro Titular e Presidente do CMF
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Ata da reuniao do Conselho Municipal da Familia, realizada no dia 19 de dezembro de 2023.

Data, horario e modo de realizagao: 19 de dezembro de 2023, as 09:00 boras no Institute de 
Desenvolvimento Familiar Chieko Nishimura, Av. Floriano Peixoto, 333 - Flandria, Pompeia - SP.

Convoca?ao da reuniao: A reuniao foi convocada pelo Presidente do CMF Sr. Jorge Nishimura, mediante 
comunica^ao digital atraves do aplicativo WhatsApp a todos os membros titulares e suplentes do Conselho 
Municipal da Familia.

Titulares Presentes: Alberto Issamu Honda, Eduardo Andrade Almeida, Fernando Custodio do Nascimento, 
Giuciane Carine Sampaio Figueiredo, Jorge Nishimura, Osmar Musciati Gelain.

Suplentes Presentes: Valdenice Aparecida Lacerda Valderramas.

Ausencias e Substituigdes: ficaram ausentes os conselheiros Adriana Menossi que ate o momento tern 
ausencia de suplente, Cristiane Escorce e sua suplente Solange Maria Andriotti lenco Pilon, Eliana Aparecida 
de Souza Marques e sua suplente Manuela Soares Saverio, Gislaine Aparecida de Souza que ate o momento 
tern ausencia de suplente.

Justificativas das Ausencias e Substitui^des: os conselheiros Paulo Alessandro Alves Pereira, Solange Maria 
Andriotti lenco Pilon, Manuela Soares Saverio, Eliana Aparecida de Souza Marques apresentaram 
justificativas de ausencias na forma regimental.

Pauta: 1) Aprovagao da ata de reuniao do dia 21/11/2023; 2) Apresentagao do Mapa Mental - Atividades 
que estao em andamento e as conexoes entre: Visao 2038, Conselhos Municipals e Sociedade Civi; 3) 
Definigao da primeira reuniao do ano de 2024.

Discussoes e deliberagbes:

a) A Ata da reuniao do dia 21 de novembro de 2023 foi disponibilizada digitalmente para leitura e no 
momento da reuniao foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros presentes e sera protocolada na 
Camara Municipal;

b) Foi realizada a apresentagao do conselheiro Eduardo Almeida sobre o Mapa Mental - Atividades que 
estao em andamento e as conexoes entre: Visao 2038, Conselhos Municipals e Sociedade Civil;

c) Foi aprovado por unanimidade o calendario de reunioes do ano 2024 para o Conselho Municipal da 
Familia;

Conforme o calendario de reunioes do CMF, nossa proxima reuniao ocorrera no dia 20 de fevereiro de 2024.

Todos os documentos referidos nesta ata ficam a ela anexados.

Encerramento: Nada mais havendo a tratar, a reuniao foi encerrada. E, para constar, eu, 
____________________________ Eduardo Almeida, Secretario, lavrei a presente ata, que, apos aprovada,
sera assinada pelo senhor Presidente.

Jorge Nishimura 
Presidente



Excelentissimn Seuhora Prcfeita do Municipio dc Pom pci a.

CRISTIANE ESCORCE, Secretaria Municipal da Assistencia 
Social, inscrito no CPF sob n° 245.483.618-12, vein por meio do presente 
requerer a saida dos Conselhos eni que participo sendo: CONSELHO 
MUNICIPAL DO D1REITO DA CRIAN^A E DO ADOLESCENTE, 
CONSELHO MUNICIPAL DA FAMILIA. Devido a motivos particulares.

Pompeia, 05 de Janeiro de 2024.

CristiaafjEsc.orce 
CPF n° 245.483.618-12
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BATE-PAPO DE CONSCIENTIZAgAO NO FEVEREIRO ROXO
Compartilhando Conhecimento e Cuidados sobre o Alzheimer

FA£A SUA INSCRigAO! EVENTO CRATUITO E PRESENCIAL

MEDIADORA: MARIA FERNANDA DIAS ZANQUETIN
Formada em Administragao de Empresas pelo Centro Universitario 
Eurfpidesde Marflia (UNIVEM) eem Psicologia pela Universidade 
de Marflia (UNIMAR). Pos graduada em Comunicaq:ao e Marketing e 
especialista em Terapia Cognitive Comportamental. Atua como Ge- 
rente de RH no Crupo Dacto sendo responsavel pelo tema Valores, 
Cultura, Famflia e Sustentabilidade.

AUDITORIO 
PRINCIPAL 
DO IDF

GERIATRA: DRA. UILLIANE PIETRO DE OLIVEIRA
Medica pela Pontiffcia Universidade Catolica do Parana - Curitiba 
(PUC-PR).

Residencia Medica em Clfnica Medica pela Faculdade de Medicina 
de Marflia-SP (FAMEMA)

Residencia Medica em Geriatria pela Faculdade de Medicina de 
Sao Jose do Rio Preto- SP (FAMERP)

Atua como docente na Faculdade de Medicina de Assis-SP (FEMA), 
no Internato em Saude do Idoso, preceptora da Residencia Medica 
em Clfnica Medica da FAMEMA.

ESPAqiO KIDS
PARA CRIANCAS 
A PARTIR DE 2 ANOS

UMA PARCERIA:

i*5TrTim> ut 
DESENVOLV1MENTO 

FAMILIAR
CIIIIKO NltMIMURA

PSICOLOGO: GUILHERME CHIDICHIMO
GRUPO
JACTO <§>Formado na Faculdade da Alta Paulista. Atua como psicologo 

clfnico na Unidade Integrada de Saude do Grupo Jacto e na 
Associaipao de Pais e Alunos Excepcionais - (APAE), de Pompeia. 
Instrutor no Institute de Desenvolvimento Familiar Chieko 
Nishimura.

SAUDE
INTEGRAL

Abeno a Colabotadores 
do Crupo Jacto e seus 
familiares, bem como 

para toda a comunidade.
CRATUITO

Havera transimissao online pelo youtube 
para aqueles que moram fora.

Link do 
canal

INSCREVA-SE!
| 'Arw.idf.org.br/matriculas 

Contata ©(14)9 97362158 0(14)3535-0101
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Relatorio Institucional 

e de Impacto Social
2021-2023


